

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
Fakulta sociálních věd
Institut mezinárodních studií

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): Anna Kimelová

Název práce: Postavení Anglie v kontextu regionálního uspořádání Velké Británie

Vedoucí práce (u externích vedoucích uveďte též adresu a funkci v rámci instituce):

PhDr. Zuzana Kasáková, Ph.D.

1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle):

Práce se zaměřuje na analýzu postavení anglických regionů ve Spojeném království za vlády New Labour, zejména na důvody, proč v Anglii nevznikly regionální autonomní instituce jako ve Skotsku, Walesu či Severním Irsku. Analýza vychází z teorie nového regionalismu a konstrukce regionu jakožto specifického prostoru mezi centrální a lokální úrovní rozhodování a je založena na třech kritériích vycházejících z daného teoretického rámce. Autorka zkoumá teritoriální rámeček anglických regionů, jejich institucionální charakter a regionální identitu.

2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.):

Práce je zpracována na velmi vysoké úrovni. Autorka prokázala schopnost dobře uchopit téma a formulace výzkumné otázky v daném (vhodně zvoleném) teoreticko-metodologickém rámci. Práce je logicky strukturována. Vychází z výzkumného rámce a stanovených kritérií výzkumu. Autorka dále prokázala, že je schopna adekvátně argumentovat a analyzovat zkoumaný problém. Opírá se o dostatečné množství primárních i sekundárních zdrojů, které jsou kriticky zhodnoceny v úvodu práce. Práce s prameny a literaturou je odpovídající. Práci vhodně doplňují mapy.

3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, formální náležitosti práce apod.):

Jazykové zpracování práce je na velmi dobré úrovni. Citace jsou zpracovány správně a jednotně. Členění primárních a sekundárních zdrojů je v pořádku.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z diplomové práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek, naplnění cíle apod.):

Práce je zpracována na velmi dobré úrovni. Autorka naplnila stanovené cíle a analyzovala stěžejní aspekty postavení anglických regionů v rámci Spojeného království ve vhodně zvoleném výzkumném rámci.

5. SPOLUPRÁCE S VEDOUČÍM PRÁCE (komunikace s vedoucím práce, schopnost reflektovat připomínky, posun od původního záměru apod.)

Autorka velmi dobře komunikovala s vedoucím práce. Dokázala reflektovat připomínky a zpracovat je odpovídajícím způsobem.

6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Změnilo se postavení anglických regionů za vlády koalice konzervativců a liberálních demokratů?

7. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):

Práci lze k obhajobě doporučit a ohodnotit známkou výborně.

Datum: 20. 1. 2014

Podpis: